

Vyúčtování dotace #1778

Městská část Praha 3, Úřad městské části, Havlíčkovo nám. 700/9,
130 00 Praha 3
Číslo veřejnoprávní smlouvy:
2020/00129/OŠ

Název projektu: Letní tábor pro
děti ze sociálně slabých rodin
2020

Schválená podpora celkem:	Vyplacená podpora: 44 900,00 Kč	Nečerpaná podpora: 0,00 Kč	Čerpaná podpora celkem: 44 900,00 Kč	Částka k vyúčtování: 44 900,00 Kč	Částka vyúčtovaná: 44 900,00 Kč	* Částka nevyúčtovaná: 0,00 Kč
---------------------------------	---------------------------------------	----------------------------------	---	---	---------------------------------------	--------------------------------------

Nevyčerpané finanční prostředky, dle příslušné veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace, musíte vrátit na účet poskytovatele číslo 21223-2000781379/0800 do 31.1. následujícího roku po roce, v němž jste dotaci obdrželi. V rámci vyúčtování dotace je možné nevyúčtovat částku v maximální výši 5 000 Kč. V případě, že dotace nedosahuje částky nebo je rovna částce ve výši 5 000 Kč, může zaslat příjemce dotace poskytovateli pouze závěrečnou zprávu o výsledku realizace projektu bez nutnosti doložení účetních nebo daňových dokladů. Uvedená maximální možná nevyúčtovaná částka 5 000 Kč, kterou není potřeba v rámci vyúčtování dokládat prostřednictvím účetních nebo daňových dokladů, musí být přesto použita na účel poskytnuté dotace.

*

V případě využití možnosti nevyúčtování 5 000 Kč může být nevyúčtovaná částka až do výše 5 000 Kč bez nutnosti vrácení dotace. V takovém případě je nezbytné vrátit pouze částku nad rámec 5 000 Kč.

Příjemce dotace

Původní identifikace ze žádosti o dotaci

Název

Buči z.s.

Právní Forma

Spolek

IČO

DIČ

22896163

Statutární orgán, osoby zastupující právnickou osobu

Jméno a Příjmení

Bc. ŠTĚPÁN KAVUR

Právní důvod zastoupení

Předseda

Položkový rozpis nákladů

Položka č.	Technické č. položky	Datum uhrazení	Popis položky	Účetní nebo daňový doklad	Výpis z bankovního účtu / Výdajový pokladní doklad	Ostatní přílohy	Částka dle dokladu	Z toho čerpáno z dotace
1	1423	16. 8. 2020	Náklady na pobyt	Příloha č.3949 - Účetní nebo daňový doklad Příloha č.5644 - Účetní nebo daňový doklad	Příloha č.3950 - Doklad o uhrazení	Příloha č.5645 - Ostatní přílohy	18 150,00 Kč	18 150,00 Kč
2	1459	18. 8. 2020	DPP lektor	Příloha č.4025 - Účetní nebo daňový doklad Příloha č.5698 - Účetní nebo daňový doklad	Příloha č.4026 - Doklad o uhrazení		9 000,00 Kč	9 000,00 Kč
3	1462	18. 8. 2020	DPP lektor	Příloha č.4031 - Účetní nebo daňový doklad	Příloha č.4026 - Doklad o uhrazení		9 000,00 Kč	9 000,00 Kč
4	1465	18. 8. 2020	DPP lektor	Příloha č.4037 - Účetní nebo daňový doklad	Příloha č.4026 - Doklad o uhrazení		9 000,00 Kč	8 750,00 Kč

**Letní tábor pro děti ze sociálně slabých rodin 2020
(včetně tanečního soustředění souboru Marcinovci/Jagory)
Oblast sportu, mládeže a volného času**

Zpráva o realizaci projektu pro Městskou část Praha 3

Průběh realizace projektu:

Základní myšlenkou projektu letního tábora, který se v roce 2020 konal již pátým rokem, bylo – tak jako každým rokem – umožnit dětem ze sociálně slabých rodin, které si z finančních důvodů nemohou dovolit vlastní rekreaci, pobyt o prázdninách na čerstvém vzduchu spolu se zajímavou táborovou programovou náplní tak, aby vedla děti k zájmové činnosti a smysluplnému trávení volného času po celý následující školní rok. Druhým podstatným cílem projektu bylo i pomoci dětskému folklornímu souboru Marcinovci s taneční skupinou Jagory, který v rámci organizace příjemce působí, zdokonalit se v tanečním umění během prázdninového soustředění pod vedením zkušených lektorů.

V roce 2020 musel projekt tábora překonat jeho dosud největší bariéru, kterou byla karanténní opatření v souvislosti s pandemií COVID-19. Tato opatření postihla prakticky celé první pololetí roku 2020. Naštěstí před prázdninami došlo k jejich uvolnění, a tato skutečnost spolu s uzavřením hranic a v důsledku toho obnovením zájmu o prázdninovou rekreaci v tuzemsku projektu paradoxně napomohla, takže jsme neměli problém s naplněním plánované kapacity dětmi.

Letní tábor se uskutečnil v době od 12.-17.8.2020 (včetně dnů na přesun) v krásném horském prostředí v Janských Lázních. Toto místo je velmi populární pro rekreaci i zdravotní povyty dětí vzhledem k horskému vzduchu i zdravému životnímu prostředí. K dispozici byly základní táborové atrakce i vybavení – míče na různé hry, hřiště na míčové hry a další aktivity, rekreační trávník i blízké hluboké lesy, které poskytovaly možnosti nepřeberných her.

Účastníci tábora byli ubytováni v rekreačním objektu, kde bylo dostatek pohodlí pro letní přespání i prostory pro vzdělávací aktivity. Pro ně i pro společenské hry bylo možné využít prostor klubovny, která mohla poskytnout dostatek místa i pro taneční umělecký nácvik. Proto účastníci tábora – děti, které jsou členy folklorních souborů v rámci spolku žadatele, konkrétně souboru Marcinovci a jeho taneční skupiny Jagory, využily možnost letního pobytu v přírodě k pilování starších tanečních čísel i k nácviku nových vystoupení. Již popsané prostředí jim k tomu poskytlo kvalitní zázemí, takže taneční nácvik nerušil žádné jiné aktivity. Všem dětem se nácvik líbil, jelikož bylo zajištěno odborné vedení ze strany našeho táborového lektorského týmu, který s dětmi pracuje během celého školního roku. Zde na táboře během volných dnů byl však čas nejen pilovat jednotlivé taneční kroky a techniky, ale i hovořit ve skupině za účelem přípravy nových vystoupení. Proto lze říci, že tábor splnil svůj cíl realizovat taneční soustředění dětí, nebo, jak se v angličtině říká, „letní přípravný kemp“.

Z hlavních aktivit je na prvním místě třeba uvést aktivity outdoorové. Bylo tomu tak proto, že jsme chtěli dětem, které tráví celý čas v problematickém pražském životním prostředí, umožnit co nejvíce zdravého pobytu na čerstvém vzduchu v přírodě, a také v dnešní komplikované době zvýšit jejich imunitu. Z aktivit přímo v místě ubytování byly nejvíce oblíbené míčové hry – fotbal, volejbal, přehazovaná, ale i dovednostní soutěže o ceny, například O krále střelců. Časté

byly vycházky do lesa, vedené turistickým lektorem, jejichž cílem bylo mimo jiné ukázat lesní přírodu a poznávat rostliny i živočichy ve spojení s vědomostní soutěží. Večerní čas byl často věnován posezením u ohně s opékáním buřtů a společenským hrám.

Na konci tábora proběhla jednodenní sportovní soutěž o hodnotné ceny v těchto disciplínách: přetahování lanem, střelba ze vzduchovky na cíl a zápas fotbalových týmů. U večerního ohně pak proběhlo slavnostní předávání cen spojené s hudbou a karnevalovým vystoupením v maskách.

Z poznávacích a vzdělávacích aktivit vzbudila u dětí největší zájem turistika. Ani nebylo divu, jelikož se tábor nacházel v turisticky velice atraktivním prostředí.

Důležitou částí tábora byly i vzdělávací aktivity. Lektoři pro děti připravili již tradiční vědomostní soutěž z látky základní školy po vzoru soutěží „Riskuj“ a „Chcete být milionářem?“ opět o ceny, dále proběhla i výtvarná dílna a výuka složitějších společenských her včetně karetních. Pobyt v areálu tábora byl u dětí – nečlenů souboru rovněž věnován základní tělesné přípravě s cílem osvojit si elementární taneční dovednosti pro celoroční činnost ve folklorním souboru Marcinovci. Tábor proto představoval pro ostatní děti dobrou příležitost představit náplň činnosti souboru a otevřel možnost jejich přijetí jako regulérních členů.

Závěrem je třeba uvést, že během celého táborového pobytu bylo slušné letní počasí (jako v téměř celém létě), což bylo základním předpokladem jeho úspěchu.

Publicita projektu

Během celého projektu byla v rámci jeho publicity tlumočena informace, že projekt byl podpořen městskou částí Praha 3. Logo Prahy 3 bylo přítomno na informaci pro účastníky letního tábora a slovní informace o podpoře ze strany MČ byla předávána každému účastníkovi (rodičům) v okamžiku předání přihlášky. Během celé doby tábora byl v blízkosti ubytování účastníků umístěn banner Prahy 3.

V Praze dne 22.1.2021

.....
Bc. Štěpán Kavur
Statutární zástupce – předseda



BUČI z.s.

IČ: 22896163

Koněvova 2430/162, 130 00 Praha 3

Telefon: e-mail:

Spolek Buči z.s. pořádá i v roce 2020

LETNÍ TÁBOR PRO DĚTI ZE SOCIÁLNĚ SLABÝCH RODIN

pro celkem 30 dětí

v termínu 12.-17.8.2020

v nových lokalitách v krásném prostředí Krkonoš – Janské Lázně

Pro děti ze sociálně slabých rodin je tábor, doprava a strava zdarma (rodiče za děti nic neplatí).

Během tábora rovněž proběhne soustředění mladých tanečnicků ze souboru romského folkloru, který působí v rámci Buči z.s.

Na tábor je stále možno se ještě přihlásit!

Kontakt: Buči z.s. (viz výše)

Bc. Štěpán Kavur
Statutární zástupce – předseda
Buči z.s.